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Informace k dani z nemovitostí za rok 2012 

Ilustrační foto foto (jk) 

Senioři, žijte naplno 
Ostravská univerzita nabízí studium pro seniory 

Pro všechny, jimž je víc než 60 let, připravila Peda­
gogická fakulta studium na Univerzitě třetího věku. 

Vyberete si ze čtyř samostatných programů: 
1. Cestování po britských ostrovech napříč stoletími 
2. Literární skvosty a novinky v tvorbě českých a světových 

autorů 
3. Minulost a současnost češtiny 
4. Život s handicapem. Minulost a současnost speciální pe­

dagogiky. 
Studium je jednosemestrové (tj. půl roku) a je plné nových 

informací a zážitků. Se svými vrstevníky se budete setkávat 
v Ostravě na šesti tříhodinových přednáškových blocích, ve­
dených našimi odborníky. 

Bližší informace vám poskytne Centrum dalšího vzdělá­
vání, Pedagogická fakulta Ostravské univerzity, Fráni Šrám­
ka 3, 709 00 Ostrava-Mariánské Hory. 

Přihlásit se můžete písemně, telefonicky na číslech 597 094 
017, 734 355 862 nebo e-mailem:filip.goszler@osu.cz. 

Hana Jenčová 

Daň z nemovitostí je upravena zákonem číslo 
338/1992 Sb., o dani z nemovitostí, a je tvořena 
daní z pozemků a daní ze staveb. V zákoně je sta­
noveno, co je předmětem daně, kdo je poplatníkem 
daně, či které nemovitosti jsou od daně osvoboze­
ny. Přináší také postup výpočtu daně a potřebné 
tiskopisy. Příjemcem výnosu daně z nemovitostí je 
ta obec, na jejímž území se nemovitost nachází. 

Do domácností občanů Vratimova a Horních Datyň do­
razily v uplynulých dnech složenky pro zaplacení vyšší 
daně z nemovitostí. Zde je vysvětlení, proč je částka vyšší, 
než v předchozích letech. 

O zvýšení indexu pro výpočet daně z nemovitosti roz­
hodlo v polovině loňského roku zastupitelstvo města. 
Z hlediska dalšího života a rozvoje města je toto rozhod­
nutí rozumné, i když nutně nepopulární. Město musí řešit 
a opravdu řeší celou řadu problémů - aktuálně kanalizaci, 
stav komunikací, chodníků, obecní zeleně, údržbu škol­
ských budov a dalších budov města. To všechno vyžaduje 
finanční prostředky, kterých město mnoho nemá. Jde při­
tom o zajištění infrastruktury a služeb, které slouží všem 
občanům. Zvýšení daně z nemovitostí je jedna z mála 
možností, jak zajistit do budoucna více prostředků na ne­
zbytné výdaje města a investice. 

Mgr. Ing. Pavel Janků 
finanční odbor MěÚ 

Pedagogická fakulta Ostravské univerzity I v důchodu se dá studovat foto osu 



L informace občanům 

Tříkrálová sbírka 2012 

Začátkem ledna 2012 proběhla tradiční celorepubliková Tříkrálová sbír­
ka, pořádaná Charitou Česká republika. Také v našem městě koledníci 
v převleku tří králů navštěvovali obydlí, zpěvem koled přinášeli lidem zvěst 
o narození Krista, předávali jeho pokoj a požehnání a žádali o příspěvek na 
pomoc sociálně potřebným skupinám lidí. Setkali se převážně s radostným 
přijetím občanů, kteří byli ochotni pomoci trpícím a potřebným lidem. vý­
znamnou měrou na sbírku přispěli farníci římskokatolické církve při neděl­
ní bohoslužbě dne 8. ledna 2012. 

Třikrálová sbírka opět pomůže mnoha lidem 
foto Kristýna Vrchlabská 

Výsledná částka Tříkrálové sbírky 
ve Vratimově v roce 2012 činí 32 034 
Kč a bude použita v rámci celkového 
výtěžku v Diecézi ostravsko-opavské 
(4 206 254 Kč) Charitou na účely: 

1. Podpora osob bez přístřeší v azylo­
vém domě sv. Zdislavy pro matky 
s dětmi - vybudování vstupní brány 

2. Podpora lidí v závěrečném stádiu ži­
vota - mobilní hospicová jednotka 

3. Podpora seniorů - Charitní pečovatel­
ská služba - středisko Tereza 

4. Podpora osob bez přístřeší v charit­
ním nízkoprahovém denním centru 
sv. Benedikta Labre 

5. Pomoc lidem v obtížné životní situaci 
v Poradně Charity Ostrava 

6. Přímá hmotná humanitární pomoc 
lidem se specifickými potřebami 
v Charitním domě Salvator Krnov 

7. Přímá hmotná humanitární pomoc 
lidem v obtížné životní situaci v Po­
radně Charity Ostrava 

8. Přímá hmotná humanitární pomoc 
lidem bez přístřeší v charitním azylo­
vém domě a noclehárně sv. Františka 

9. Přímá hmotná humanitární pomoc 
lidem bez přístřeší v nízkoprahovém 
denním centru sv. Benedikta Labre 

10. Pořízení objektu pro zajištění dobro­
volnických aktivit, vzdělávání a ma­
nažerského zázemí Charity Ostrava 

11. Přímá hmotná humanitární pomoc 
osobám bez přístřeší v azyl. charit­
ním domě blahoslavené Matky Terezy 
v Novém Jičíně 

12. Podpora osob bez přístřeší v azylo­
vém charitním domě blahoslavené 
Matky Terezy v Novém Jičíně 

13. Rozvoj chráněných dílen (Charita sv. 
Alexandra) 

14. Rozvoj chráněného bydlení a podpora 
sociálních služeb (Charita sv. Alexan­
dra) 

Všem zdejším lidem dobré vůle náleží 
ocenění a poděkování. 

JUDr. Šárka Vrchlabská 

Výstava hlavolamů 
Ze schůze Rady města Vratimova 

a zasedání Zastupitelstva 
města Vratimova 

Rada města na své schůzi dne 13. ledna 2012 projednávala: 

- Výroční zprávu o poskytování informací 
- Žádosti o vyjádření souhlasu s přijetím dotace 
- Smlouvy 
- Udělení souhlasu s umístěním antén a zařízení pro pro-

voz bezdrátové sítě 
- Stanovení celkového přepočteného počtu zaměstnanců 

města Vratimov 

Zastupitelstvo města Vratimova na svém zasedání dne 
16. ledna 2012 projednávalo: 

- Prodej jednotky (bytu) 612/7 v bytovém době č. p. 612 
- Darovací smlouvu a smlouvu o věcném břemeni pro vý-

stavbu víceúčelového hřiště 
- Prodej jednotky (bytu) 603/1 v budově č. p. 603, 604 a 605 
- Smlouvu o budoucí kupní smlouvě a o právu provést stav-

bu k realizaci stavby Odkanalizování Vratimova-Horních 
Datyň 

- Informace o možnosti poslat žádost o dotaci pro akci Re­
konstrukce chodníku v úseku od ul. Odboje po restauraci 
Nimrod 

Ivo Kičmer, místostarosta 

jako součást naučné stezky 

Již v minulém čísle Vratimovských novin jsme Vás in­
formovali o společném záměru DDM Vratimov a dětí 
z vratimovských škol vybudovat v našem městě naučnou 
stezku. 

Pro zvýšení její atraktivity 
budou na několika zastaveních 
instalovány i různé typy hlavo­
lamů. A u koho jiného bychom 
měli hledat inspiraci, než u zku­
šeného dlouholetého sběratele 
hlavolamů pana Dušana Lede­
rera, starosty obce Větřkovice. 

Hlavolamy sběratele Dušana Lederera 

Ve spolupráci s Kulturním 
střediskem Vratimov budou 
hlavolamy Dušana Lederera 
vystaveny od 6. února v pro­
storách předsálí kina Hvězda. 
Výstava potrvá do konce února. 

Mgr. Pavlína Kožušníková 
Petr Sedláček 

foto Pavlína Kožušníková a Petr Sedláček 
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L co se děje v domečku 

Sobota v DDM s moderátorkou České televize 
V sobotu 14. ledna 2012 se ve vratimovském Domě dětí a mládeže konal 

zajímavý workshop s názvem Mladý moderátor a fotograf. Účastníci byli 
rozděleni na dvě skupiny. Moderátoři strávili celý den s moderátorkou a 
redaktorkou Gabrielou Juránkovou, fotografům přiblížil svou práci Michal 
ŠOfer, fotograf - krajinář. Oba týmy si přišly na své, vybíráme z výstupů 
workshopu od členky Klubu CDK Kateřiny Vítkové: 

Gabriela Juránková předává své zkušenosti 

Tentokrát přicházím pozdě. MHD zlobí, 
a tak jsem byla donucená jít pěšky. Šlapala 
jsem přes celé naše malé městečko a pře­
mýšlela jsem, co mě v domečku čeká. Bude 
tam workshop na téma moderování a média. 
O těchto odvětvích nám bude povídat Gabri-

[ kulturní středisko nabízí 

foto David Holzmann 

ela Juránková, která mimo jiné moderovala 
Dobré ráno. Představovala jsem si, jaká asi 
bude. Bude stejná jako na televizní obrazov­
ce? Brzo jsem poznala, že je to sympatická a 
milá paní, která uměla zajímavě učit a poví­
dat o žurnalistice. Není se co divit, učitelství 

je její druhé povolání. Za celý den jsme se na­
učili například, v čem nás ovlivňují média a 
jak udělat správný rozhovor. Ten jsme si hned 
vyzkoušeli. Není to lehké, musíte téměř celou 
dobu improvizovat. Dále jsme se naučili ro­
zeznávat seriózní a bulvární televizní stanice, 
pokusili se udělat vlastní zpravodajství a roz­
lišovat reportáže z různých médií. 

Ti, kteří nevládnou slovem, ale foťákem, 
prožili den s fotografem Michalem Šoferem, 
který je zasvětil do fotografické práce. Po ná­
ročném dni jsme odcházeli s přesvědčením, 
že se médii již nenecháme zmanipulovat. 

Za tým CDK Marcela Grácová 

Únorové akce DDM 
3. února 
Pololetní prázdniny, Deskohraní na 
DDM, 8.00 hod. - pouze přihlášení 
11. února 
Diskotéka, 18.00 hod. 
18. února 
Karneval pro nejmenší, 16.00 hod. 
25. února 
Čtyřlístek (pro rodiče a děti), 
16.00 hod. 
26. února 
Badmintonový turnaj v Řepištích pro 
děti 9 - 12 let - pouze přihlášení 
13.00 hod. 

Nabídka jarních a letních dětských táborů 
na www.ddmvratimov.cz. 

Kulturní středisko Vratimov připravuje 
diashow nezávislého cestovatele a fotografa Miroslava Deneše 

N6rodnf parky ápadu USA 
Známý český cestovatel Miroslav Deneš přijede se svou diashow o Národních parcích západu USA a prostřednictvím 500 dia­

pozitivů a poutavého vyprávění nám přiblíží jejich krásu. Zlatým hřebem programu bude Yellowstone Nationale Park. 

kinosál Hvězda 17. dubna 2012 v 18 hodin 
vstupné 50 Kč 
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L dětské aktivity 

Ve fotografické soutěži excelovaly tři mladé vratimovské fotografky 
Během posledních let se z našeho města stala líheň talentů. V minulém 

čísle Vratimovských novin jsme představili motocyklového závodníka Jirku 
Nespěšného, dnes to budou tři fotografky. Že tyto mladé dámy mají talent, 
svědčí ocenění, které převzaly dne 10. listopadu v Poslanecké sněmovně Par­
lamentu České republiky, za umístění v celostátní fotografické soutěži Život 
kolem nás. 

Dita Jurečková, Denisa Krumpochová, Vendulka Vajtrová a vedoucí kroužku David Holzmann foto Petr Macura 

Na prvním místě se umístila Dita Jurečko­
vá, Denisa Krumpochová na druhém a Ven­
dulka Vajtrová na třetím místě. Využil jsem 
příležitost a položil slečnám tři otázky. 

Jak ses dostala k fotografování a jak 
dlouho se tomuto náročnému koníčku 
věnuješ? 

Dita: Od mala jsem se věnovala různým 
činnostem, hrála jsem na flétnu, chodila 
tancovat, u ničeho jsem dlouho nevydr­
žela. Nic mě tak nebavilo, jako focení, 
ke kterému jsem se dostala asi před třemi 
lety, a to díky DDM Vratimov, kde vzni­
kl kroužek Foťák. Zatím mě to stále baví 
a možná to mám v genech. Babička byla 
fotografka a taťku focení také moc baví. 

Denisa: Umění jako takové máme asi 
v rodině, teta vyučuje výtvarný obor a 
strejda je malíř a grafik, maloval i pra­
dědeček, takže by se dalo říct, že jsem 
vyrůstala v rodině výtvarně nadaných. 

K fotografování jsem se poprvé dostala, 
když jsem jela na tábor a rodiče mi tehdy 
dali sebou ještě analogový fotoaparát, to 
mi bylo asi osm, pak jsem se dostala k di­
gitálnímu kompaktu od babičky a začalo 
mě to více bavit. Dnes už fotím se svou 
zrcadlovkou. Takže od té doby, co jsem 
měla fotoaparát poprvé v ruce a začala dě­
lat první snímky, uběhlo asi šest let. Tomu 
hodnotnějšímu fotografování se věnuju asi 
tři a půl roku. 

Vendulka: Začalo to tím, že jsem si čas­
to prohlížela fotky, které vyfotil můj tatí­
nek. Když jsme byli na dovolené v Anglii 
před pěti lety, už jsem fotila svým digitál­
ním fotoaparátem a nejhezčí fotky mám 
z této dovolené. 

Jaká témata nejčastěji ztvárňuješ? 
Dita: Baví mě fotky, které v lidech vy­

volávají emoce. Takže se snažím na fot­
kách zachytit různé pocity lidí, dětí, ale 

také zvířat. Chci si vždy promyslet, jak má 
fotka vypadat a pak teprve fotím. Lákají 
mě smutná, až depresivní témata, ale také 
veselá. 

Když se někdo nad mnou vytvořenou 
fotografií například usmívá, ale i pole­
ká, nebo dokonce vyděsí, tak vím, že se 
mi fotka povedla. Také se mi líbí témata, 
jako například Musíme si pomáhat, kde je 
velké množství možností, jak toto téma 
vyjádřit, a právě tady mě napadlo vyfotit 
dospělou ruku, která vede dětskou. 

Denisa: Jakým tématům se nejčastěji 
zabývám se nedá říct úplně přesně, nevě­
nuji se totiž jen vyhraněným tématům, ale 
nejčastěji asi makrofotografii, studiové fo­
tografii a díky Centru dětské komunikace 
jsem začala i s reportážní fotografií. 

Vendulka: No, já si témata neurčuji, 
vyfotím, co se mi líbí, ale většinou to je 
něco s přírodou. Jednou sem si ale zadala 
téma barvy a zvolila bílou. Pak jsem cho­
dila a fotila vše, co je bílé - květiny, břízu, 
rozbitý porcelán i odpadky 

Počítáš s tím, že se budeš fotografování 
věnovat profesionálně? 

Dita: Do budoucna bych se focení chtě­
la určitě věnovat a teď si moc přeji, abych 
se dostala na fotografickou školu. Budu 
ráda za práci, která by byla zároveň mým 
koníčkem, ale pokud se na tuto školu ne­
dostanu, u focení chci i tak zůstat. 

Denisa: Já určitě ano, ještě nevím přes­
ně jakým směrem, ale asi uměleckým. 
V tuhle dobu budu mít už necelý měsíc po 
talentových zkouškách na Střední umě­
leckou školu, kde chci studovat fotografii 
podrobněji, výsledek není ještě jasný, ale 
jestli všechno vyjde tak, jak chci, doufám, 
že o mně ještě uslyšíte. 

Vendulka: Já už mám do budoucna jiné 
plány, ale musím říct, že mě fotografování 
fakt baví. 

Děkuji vám za rozhovor a přeji dobré světlo. 
(jk) 

Motorkáři z Pakynostry plánují opět akce pro děti 
Konec starého a začátek nového roku bývá v mnoha spolcích, klubech 

a organizacích důvodem k bilancování. Nejinak tomu bylo 2. ledna 2012 i 
ve vratimovském občanském sdružení Pakynostra - motorkářském klubu. 

Uplynulý rok byl opět ve znamení ná­
vštěv v okolních dětských domovech. Tam 
motorkáři přijížděli s dětmi debatovat 
o bezpečné jízdě na motorce, děti si mohly 
vyzkoušet i jízdu na minibiku, který vždy 
chlapi z Pakynostry vozí sebou. 

Při každé návštěvě si motorkáři, spo­
lečně s dětmi, zahráli fotbálek, páku a 

jiné hry. Poslední léta už ale motorkářům 
chyběly síly - většinou prohrávali. Každá 
soutěž byla vyhodnocena a děti byly od­
měněny věcnými cenami a sladkostmi, 
které poskytli štědří sponzoři. 

Těchto plánovaných akcí se rádi zúčast­
ňovali i motorkáři z jiných klubů. To pak 
přijela za dětmi velká smečka motorkářů, 

4 

vždy s patřičným zvukovým doprovodem 
silných strojů. 

Pro letošní rok připravilo občanské 
sdružení již druhý ročník fotbalového tur­
naje. Prvního ročníku se zúčastnilo osm 
družstev z jednotlivých dětských domovů. 
Turnaj opět bude ve Vratimově. I tato sou­
těž je zajištěna díky sponzorům tak, aby 
děti motivovala. 

(jk) 
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Svozový kalendář na rok 2012 

Horní Datyně - svozový den středa 

Datum 
4. I. 

ll. I. 
18. I. 
25. I. 
1.2. 
8.2. 

15.2. 
22.2. 
29.2. 

7.3. 
14.3. 
21. 3. 
28.3. 

4.4. 
l l .  4. 
18.4. 
25.4. 

2.5. 
9.5. 

16.5. 
23.5. 
30.5. 

6.6. 
13.6. 
20.6. 
27.6. 

4.7. 
11.7. 
18.7. 
25.7. 

I. 8. 
8.8. 

15.8. 
22.8. 
29.8. 

5.9. 
12.9. 
19.9. 
26.9. 
3.10. 

10.10. 
17.10. 
24.10. 
31. 10. 

7. ll. 
14. ll. 
21. ll .  
28. ll .  
5.12. 

12.12. 
19.12. 
26.12. 

lx týdně II 2 týdny lx 4 týdny 
červená modrá 
červená 
červená modrá zelená 
červená 
červená modrá 
červená 
červená modrá zelená 
červená 
červená modrá 
červená 
červená modrá zelená 
červená 
červená modrá 
červená 
červená modrá 
červená 
červená modrá 
červená 
červená modrá 
červená 
červená modrá 
červená 
červená modrá 
červená 
.červená modrá 
červená 
červená modrá 
červená 
červená modrá 
červená 
červená modrá 
červená 
červená modrá 
červená 
červená modrá 
červená 
červená modrá 
červená 
červená modrá 
červená 
červená modrá 
červená 
červená modrá 
červená 
červená modrá 
červená 
červená modrá 
červená 
červená modrá 
červená 
červená modrá 
červená 

zelená 

zelená 

zelená 

zelená 

zelená 

zelená 

zelená 

zelená 

zelená 

zelená 

kombi 
žlutá 
žlutá 
žlutá 
žlutá 
žlutá 
žlutá 
žlutá 
žlutá 
žlutá 
žlutá 
žlutá 
žlutá 
žlutá 

žlutá 

žlutá 

žlutá 

žlutá 

žlutá 

žlutá 

žlutá 

žlutá 

žlutá 

žlutá 

žlutá 

žlutá 

žlutá 
žlutá 
žlutá 
žlutá 
žlutá 
žlutá 
žlutá 
žlutá 
žlutá 
žlutá 
žlutá 
žlutá 
žlutá 
žlutá 

Vratimov - svozový den pátek 

Datum 

6. I. 
13. I. 
20. I. 
27. I. 
3.2. 

10.2. 
17.2. 
24.2. 

2.3. 
9.3. 

16.3. 
23.3. 
30.3. 
6.4. 

13.4. 
20.4. 
27.4. 
4.5. 

ll .  5. 
18.5. 
25.5. 

I. 6. 
8.6. 

15.6. 
22.6. 
29.6. 

6.7. 
13.7. 
20.7. 
27.7. 
3.8. 

10.8. 
17.8. 
24.8. 
31. 8. 

7.9. 

14.9. 
21. 9. 
28.9. 
5.10. 

12.10. 
19.10. 
26.10. 

2. ll. 
9. ll. 

16. l l .  
23. ll. 
30. ll. 
7.12. 

14.12. 
21. 12. 
28.12. 

II týdně II 2 týdny II 4 týdny 
červená 
červená modrá 
červená 
červená modrá zelená 
červená 
červená modrá 
červená 
červená modrá zelená 
červená 
červená modrá 
červená 
červená modrá zelená 
červená 
červená modrá 
červená 
červená modrá 
červená 
červená modrá 
červená 
červená modrá 
červená 
červená modrá 
červená 
červená modrá 
červená 
červená modrá 
červená 
červená modrá 
červená 
červená modrá 
červená 
červená modrá 
červená 
červená modrá 
červená 
červená modrá 
červená 
červená modrá 
červená 
červená modrá 
červená 
červená modrá 
červená 
červená modrá 
červená 
červená modrá 
červená 
červená modrá 
červená 
červená modrá 
červená 
červená modrá 

zelená 

zelená 

zelená 

zelená 

zelená 

zelená 

zelená 

zelená 

zelená 

zelená 

kombi pytIe pla.t 
žlutá 
žlutá 
žlutá 
žlutá 
žlutá pytle plast 
žlutá 
žlutá 
žlutá 
žlutá 
žlutá 
žlutá pytle plast 
žlutá 
žlutá 

žlutá 

žlutá pytle plast 

žlutá 

žlutá 

žlutá pytle plast 

žlutá 

žlutá 

žlutá pytle plast 

žlutá 

žlutá 

žlutá pytle plast 

žlutá 

žlutá 
žlutá 
žlutá pytle plast 
žlutá 
žlutá 
žlutá 
žlutá 
žlutá 
žlutá pytle plast 
žlutá 
žlutá 
žlutá 
žlutá 
žlutá 

Termíny svozu pytld s plasty platí i pro Horní Datyně. Případné změny ve svozovém kalendáři budou oběandm po dobodě 
s městským úřadem včas oznámeny. 
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L z historie 

Kronika města Vratimova - část 11. 

Jednání o .tavbu chudobinee 
K žádosti místní školní rady musí se sklepní 

místnosti ve školní budově, které slouži zatim 
za chudobinec, vykliditi a usneseno ve schů­
zi obecniho zastupitelstva doe 2. ledoa 1926 
všemi hlasy postaviti chudobinec s bytem pro 
policejního strážníka a noclehárnou. Stavebni 
sekce se pověřuje, aby přípravné práce, jako 
vyhlidoutí stavebního místa a sestaveni roz­
počtu provedla. Dne 20. března 1926 usneseno 
v obecním zastupitelstvu, aby se koupil poze­
mek na stavbu chudobince od Rud. Vašička, 
parcel. čís. 556/45, který jej obci nabízí po 8 Kč 
za m'. Usneseno dále, aby starosta a náměstko­
vě a stavební sekce se dohodli o pláou na stav­
bu chudobince. Obecní zastupitelstvo usneslo 
se doe 4. září 1926, aby se stavbou obecního 
domu (chudobince) začalo se ihoed. Pro po­
staveni na obecním pozemku, koupeném od 
Kilingrové, hlasuje 16 členů, pro postavení na 
pozemku, koupeném od Vašíčka, hlasuje 12 
členů. Ve schůzi doe 24. záři jedoala obecní 
rada spoleěně se stavební komísí o ofertech na 
stavbu obecního chudobince a navrhuje obec­
nímu zastupitelstvu stavitele pazourka. 

Přeměna šestitřídní ob. školy na pětitřídní 
V roce 1926 byla šostitřidoi obecná škola 

proměněna na pětitřídní, tedy degradována 
z �e organisované na školu nižší kategorie. 
Koocem školního roku 1925-26 byla VI. tři­
da zrušena aniž místní činitelé se proti tomu 
postavili, protestoval proti tomu pouze ředitel 
této školy. Jak docela jinak sí počínala uvě­
domělá obec Paskov, kde také při měšťanské 
škole je obecná škola šestitřídní. Když úřady 
zamýšlely zrušiti VI. třídu, postavili se jak 
místní školnl rada, tak obecní zastupitelstvo 
proti tomuto úmyslu školnlch úřadů a šestitřid­
ní školu zachráni1i. Je nesporno, že pro žáky, 
kteří z různých příčin nemohli navštěvovati 
školy měšťanské, bylo prospěšno, aby alespoň 
vychodili šestitřídní obecnou školu a tak na­
byli vysvědčeni ze VI. třidy. Je podivno, že  
strany, které té doby měly v ohci, jak v míst­
ní školnl radě, tak v obecním zastupitelstvu, 
většinu, a které mají vždy osvětu a pokcok na 
jazyku, docela klidně k tomu příhližely, když 
škola vicetřidní proměněna byla v ménětřídní, 
proti čemuž by se byla bránila každá horská 
dčdinka. 

Koupě lesa D61ňáku 
Ve schůzi obecního zastupitelstva dne 4. 

záři 1926 usneseno k návrhu pana J. Sedlaří­
ka většinou hlasů učiniti u J. mor. spořitelny 
v Brně dotaz ohledně prodejních podmínek 
lesa Důlňáka v katastrálni obci Vratimově. Ve 
schůzi dne 29. září 1926 usnesla se obecní rada 
na koupi lesa Důll\áku. Usneseno vstoupiti ve 
styk se Slezskou Ostravou, která také jevila zá­
jem na koupi tohoto lesa pro obec ostravskou a 

trvati na ceně 934 000 Kč staoovené Pozemko­
vým úřadem. Ve schůzi dne 15. prosince 1926 
usneslo se obecní zastupitelstvo na koupi lesa 
Důlňšku s dvěma obytnými objekty za úhrný 
obnos 1 050 000 Kč. Kupni cena se zaplali z 
obecni hotovosti a tato hotovost uloŽ! se do re­
ality jako kmenové jmění. Obec jako kupitelka 
hradí veškeré výlohy s koupí spojené, jako po­
platek pozemkovému úřadu, dávku převodní, 
dávku z přírůstku hodnoty, kupní smlouvu 
atd. Kupitelka je si vědoma servitutu vudoí­
ho práva obce Slezské Ostravy, obec souhlasi 
s převzetim personálu hajného plně a lesního 
z polovice. Kupní cenu zaplatí obec hoto­
vě, ponechává si však na vůli nechati na lese 
vAzouli 400 000 Kč na 6 %. Pro koupi lesa za 
uvedených podntinek hlasuje 20 členů, 9 členů 
vzdává se hlasování. Proti nehlasoval nikdo. 

Další jednání o zřízení obecního hřbitova 
Obecní zastupitelstvo usneslo se 15. prosin­

ce 1926, by obec přikcočila k zřízeni obecního 
hřbitova na kostelnlm pozemku ležícím se­
verně od dosavadního hřbitova. O pooechání 
tohoto pozemku k účelům br"bitovním bode se 
s kompetentními úřady vyjednávati a bode se 
hleděti získati tento kostelu patřící pozemek za 
výměnu jiného pozemku. Potřebuý obuos na 
zakoupení náhradního pozemku na výměnu, 
pak oplocení a odůvodněni a jiné povoluje se z 
obecni hotovosti. Část tohoto pozemku určena 
by byla k rozšíření dosavadního br"bitova. Toto 
usnesení doplňuje se Iimto dodatkem. Nepo­
volí-Ii úřady použili uvedeného pozemku za 
hřbitov, opatři obecní zastupitelstvo pro len­
to účel jiný vhodný pozemek. S přífařenými 
obcemi bude se vyjednávati o rovnoměrných 
příspěvcich na vybudování a udržováni toho­
to hřbitova. Pro tento návrh hlasují, až na 3, 
všicbni členové obecního zastupitelstva. 

1927 
Kíno lícence 
Ve schůzi obecního zastupitelstva 9. února 

1927 usneseno většinou hlasů, by licence na 
kinematograf udělena byla obci Vratimovu 
a nednporučuje se udělení kinolicence tělo­
cvičné jednotě Sokol ve Vratimově. Ve schů­
zi obecního zastupitelstva dne 2. dubna 1927 
pozměněno bylo usneseni ze dne 9. úoora tr., 

v ten smysl, že se doporučuje většinou občan­
ských hlasů uděleni kinolicence Slezské Mati­
ci Osvěty lidové ve Vratimově. Kooeěně bylo 
však rozhodnutím policejního ředitelství v 
Mor. Ostravě propůjčena kinolicence tělocvič­
né jeduotě Sokol. 

Odškolení Nověho pole od Vratímova a 
přiškolení do Kunčíc n. O. 

Části obce kunčické, Papinec a Nové Pole a 
domky podél okcesní silnice až ke dráze náleže­
ly od roku 1884 ke škole vratimovské, ačkoliv v 
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tomto roku zflzena byla v Kunčicich samostat­
ná škola. Do roku 1884 náležely celé Kunčice ke 
škole vratimovské. Po připojeni osady Popince 
k Vratimovu zůstala ještě osada Nové pole a 
domky podél silnice příškoleny k Vratimovu. 
Škole kunčické uhylo v roku 1926 tolik žactva 
- váleěné roěniky - že počet tříd zredukován 
ze 6 na 3. Tanuli místní školnl rada zažádala u 
školnlch úřadů, aby osada Nové pole byla od 
Vratimova odloui!ena a přiškolena así s třiceti 
žáky ke škole kunčické, ohec Vratimov se tomu 
nebránila, ba naopak podporovala žádost obce 
Kunčic, že vlastně je to správoé, aby se obec 
kunčická starala o dčti svých příslušníků. Ko­
náno komísiooelnl řízení na místě samém, ob­
čané novopolšti nechtěli do Koočic, místní škol­
ní rada a zastupitelstvo zdejši obce vyslovily se 
v sezení dne 4. záři 1926, 15 proti 12 hlasům pro 
přiškoleni jmenované osady ke škole kunčické 
a dle toho usneseni rozhodl také okcesní školnl 
výbor, že  přáním obou obci se vyhovuje. Pro­
ti tomuto rozhodnuti podali občané novopolšli 
odvolání k Zemské školnl radě. Zemská školnl 
rada zamítla však rekurs občanů novopolských 
výoosem ze dne 20. dubna 1927, čís. III-126/2 
a tim ukončeno jednáni o odškolení. Počátkem 
školního roku 1927-28 odešli žáci kunčičti ze 
zdejší školy. 

Elektrisace Podle.í 
Ve schůzi obecního zastupitelstva dne 25. 

července 1925 bylo usoeseno vyhověti žádosti 
občanů z Podlesi o elektrisaci této části Vrati­
mova, předem však nutno zjistiti nšklad, kte­
rý bude Mor. sl. elektrárna žádati a uvědomíti 
občany z Podlesí o zařizovacích výlohách a o 
nákladu na osvětlení vůbec. 

Dne 2. ledoa 1926 sdéleno zastupitelstvu, že 
Mor. sl. elektrárna žádá za provedení elektris­
ace v této osadě 70 000 Kč. Má se vstoupiti ve 
vyjednávání s elektrárnou ohledně soížení ob­
nosu a vyšetřiti skuteěnou potřebu světla pro 
Podlesí. Vyjednávání řídil úřadnjící náměstek 
Jan Širník. Ve schůzi dne 9. úoora 1927 schva­
luje se výstavba el. sítě na Podlesí nákladem 
70 000 Kč. Tím uskutečněna elektrisace Pod­
lesL Světlo rozžato tam poprvé 31. srpna 1927. 

Měšťao.ká škola - příspěvky žáků 
K návrbu místní školnl rady usneslo se 

obecni zastupitelstvo ve schůzi 9. dubna tr., 
aby přespolní žáci navštěvující zdejší měšťan­
skou školu, platili na věcné potřeby školy roční 
příspěvek 250 Kč. Usneseni místní školní rady 
se schvaluje. Pro usnesení hlasuje 15 členů, 
proti nikdo. J při tomto poplatku je obec ještě 
zkrácena, neboť na zdejší měšťance případá na 
jednoho žáka nákladu na věcné potřeby školy 
asi 400 Kč, při padesáti žácích z cizích obcí 
dopláci Vratimov na jednoho žáka 150 Kč, čili 
na všechny pro tento rok 7 500 Kč. 

pokračování pňště 
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L kino hvězda vratimov - program na měsíc únor 2012 - tel.: 595 700 756 
----[9 

Ve vstupném je zahrnuta 1 Kč na Fond české kinematografie. Filmové společnosti (distributoři si vyhrazuji právo na změnu vstupného. Pokud neni uvedeno jinak, jsou zahr. filmy opatřeny českými titulky. 

MILO VANí 
1. a 2. února v 18 hodin 
Francie, Velká Británie, Česko, vstupné 60 Kč, komedie-muzi­
kál, přístupný od 12 let 

Z Paříže 60. let do současného Londýna. Made1eine se svou 
dcerou Verou proplouvají tanečním krokem skrze životy mužů, 
které milují. Ale láska může povznášet i bolet, umí být radostná i 
hořká. Elegie na ženskost a vášeň, elegie, která tu a tam propuká 
v hudbu. 
Hrají: Catherine Denevue, Ludivine Sagnier, Chiara 
Mastroianni, Louis Garrel, Miloš Forman 

WEST SIDE STORY 
8. a 9. února v 18 hodin 
USA, vstupné 60 Kč, muzikál, přístupný od 12 let 

Jedni si říkají Tryskáči a sdružují bílé Američany židovské­
ho, italského a polského původu, druzí se jmenují Žraloci a tvo­
ří je mladí Portoričané. Dva newyorské gangy, nesmiřitelná ne­
návist a milenci, jejichž tragická smrt nakonec přináší smíření. 
Hrají: Natalie Wood, Richard Beymer, Russ Tamblyn, Rita 
Moreno, George Chakiris 

LE HAVRE 
15. a 16. února v 18 hodin 
Finsko, Francie, Německo, vstupné 70 Kč, komedie, přístupný 
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Příběh sympatického čističe bot, který dávno rezignoval na 
své umělecké literární ambice, se odehrává ve francouzském pří­
stavním městě Le Havre. Hlavní hrdina Marcel Marx žije šťast­
ně ve své čtvrti s milovanou ženou Ar1ettou, tráví čas ve svém 
oblíbeném baru, až do okamžiku, kdy mu osud vrhne do cesty 
třináctiletého afrického mladíka na útěku. Marcel se rozhodne 
zachovat jako správný muž a chlapce uchránit před policií a ná­
slednou deportací. 
Hrají: André Wilms, Jean-Pierre Darroussin, Jean - Pierre 

Léaud, Kati Outinen, Blondin Miguel, Elina Salo 

KOCOUR V BOTÁCH 
22. a 23. února v 18 hodin 
USA, vstupné 70 Kč, animovaná dobrodružná komedie 

Poznali jsme ho jako nájemného vraha, který měl za pár peněz 
sprovodit ze světa všemi milovaného zlobřího hrdinu Shreka. 
Přesto se z Kocoura v botách časem stala s přehledem nejpo­
pulárnější postava téhle ságy. Je to psanec a zločinec, na jehož 
hlavu vypsali bohatou odměnu, ale copak by ty obrovské černé 
oči dokázaly podvádět a krást? Všechno určitě musí být úplně 
jinak, což se taky vzápětí potvrdí, když se kocour v honbě za tře­
mi kouzelnými fazolkami ocitne tváří v tvář Valdovi Cvaldovi. 
V českém znění: Aleš Procházka, David Suchařípa, Tereza Be­
barová, Dana Černá, Jaromír Meduna 

JOHNNY ENGLISH SE VRAcí 
29. února v 18 hodin 
USA, VB, F, vstupné 70 Kč, akční komedie, přístupný 

Kdo zachrání Její veličenstvo britskou královnu, když agent 
007 James Bond zrovna leží u ledu? Jeden muž už před lety do­
kázal, že je na něj spolehnutí a že raději Britské ostrovy zbourá, 

než by je vydal nepříteli všanc. Jmenuje se Johnny English, nosí 
tvář Rowana Atkinsona, alias Mr. Beana, disponuje mimořád­
ným rejstříkem grimas a silným magnetem na katastrofy všeho 
druhu. 
Hrají: Rowan Atkinson, Dominic West, Gillian Anderson, Ro­
samund Pike, Mark lvanir, Togo 19awa 
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L informace občanům 

Srdečně zveme na tradiční Městský ples 
sobota 11. února 2012, velký sál Kulturního domu Vratimov 

Nabídka jídel 

začátek v 19.30 hodin 

) kapela Mistral k tanci i poslechu 
) diskotéka s DJ Ivanem 
) soubor Šuba Duba Band 
) tradičně bohatá tombola 

1. Hovězí guláš, houskový knedlík 
) show Moulin Rouge, půlnoční překvapení 

v podání mistrů České republiky v salse 
Michaely Gatěkové a Jakuba Mazůcha 

2. Kuřecí řízek, bramborový salát s 

jogurtem 

3. Přírodní vepřový kotlet, opékaný 

brambor, tatarka 

Výběr jídla při zakoupení vstupenky. 

předprodej - sekretariát MěÚ Vratimov 

cena vstupenky s večeří 300 Kč 

Vratimovský kalendář 2012 
je v prodeji v kulturním středisku 

za sníženou cenu 40 Kč 
Kulturní středisko Vratimov 

přijme lektorku 
kurzu ručních prací. 

Bližší informace 
na telefonních číslech 

595 700 752, 731 446 809 

Počítačové kurzy v KS Vratimov 

Microsoft Excel - tvorba tabulek, vzorců a grafů, práce s digitální fotografií 
Microsoft Power Point- naučíte se vytvořit prezentaci, graficky ji zpracovat. 

Základní úpravy digitální fotografie - stahování a následná úprava fotografií 

Nadále se můžete hlásit i do těchto kurzů: 
- základy PC - Microsoft Word - textový editor, práce s myší a klávesnicí 

- internet a elektronická pošta- základy práce s internetem, elektronická pošta, 
práce s programy ICQ, Skype. 

Jednotlivé kurzy jsou v rozsahu 3 týdnů (12 hodin výuky). 

Zájemci se mohou hlásit v KS Vratimov anebo na tel. 595 700 752 
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L kulturní středisko připravuje 

Divadlo KALICH 
uvede v Kulturním domě Vratimov 

komedii autora Noela Cowarda 

s Janou Paulovou 
a Pavlem Zedníčkem 

v hlavních rolích 

úterý 29. května 2012 v 19 hodin 

předprodej zahájen 14. března 2012 

Všechny příznivce dechové hudby a dobré 

zábavy zveme do Kulturního domu Horní 

Datyně na vystoupení slovácké dechové 

hudby 

VLČNOVJANKA 
19. dubna v 18 hodin 

taneční parket i občerstvení 

bude připraveno 

Divadlo Silesia uvede pohádku 

Malá čarodějnice 

26. února v 10 hodin 
kinosál Hvězda 

Vratimov 
Vstupné 50 Kč. 
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Kulturní středisko 

nabízí poslední 

volná místa v kurzu 

břišních tanců 

Břišní tanec je především zábavou a potěšením. 

Cílem je nejen to, aby se každá žena postupně na­

učila tajům břišních tanců, ale zejména, aby strá­

vila příjemné chvíle a udělala přitom něco pro své 

zdraví, fyzickou kondici a krásnou postavu. Kurzy 

jsou proto vedeny se zaměřením na kondiční cvičení 

a relaxační pohybovou aktivitu ve smyslu ideálního 

a přitom zajímavého aktivního odpočinku. 

Přijďte mezi nás každý čtvrtek od 19 hodin. 

Cena kurzu 1170 Kč za 20 lekcí. 

Přihlášky v Kulturním středisku Vratimov. 

Bližší informace se na telefonních číslech 

595700752, 731446809. 

1-
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L kulturní středisko připravuje 

• • •• 

Divadelní společnost HÁTA Olgy Želenské 
uvede slavnou muzikálovou komedii 

13. března 2012 v 18.00 hodin 
V předprodeji poslední vstupenky 

Kupon na zlevněnou vstupenku 

Divadlo Silesia uvede pohádku 

26. února v 10 hodin 
kinosál Hvězda Vratimov 

Vstupné 50 Kč. Po předložení vybarveného obrázku � 
poskytneme slevu na dětské vstupence ve výši 10 Kč. 
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NEDEJTE NÁSILNíKŮM ŠANCI 
NAVŠTIVTE 

SEMINÁŘ SEBEOBRANY 

Kulturní středisko Vratimov, ve spolupráci 
s Policií České republiky, vás zve na seminář 
sebeobrany. Dvouhodinový seminář se bude 
skládat z praktických ukázek, jak čelit násilí 
a jak se bránit. 
Termín: duben 20 12 v dopoledních hodinách 
(bude upřesněn na základě vašeho zájmu). 

Rezervace osobně 
v kulturním středisku nebo 

na tel. 595 700 752, 731 446 809 
Vstup zdarma 

1-



L společenská rubrika 
, 

VZPOMINAME 

Čím více se vzdaluje doba odloučení, tím 
smutnější je vzpomínání na naši milovanou 

dceru 

Zuzanu Poláčkovou 

Dne 23. února 2012 si vzpomeneme nedožité 
47. narozeniny naší milované dcery. 

Dne 10. června 2012 uplyne již 19 let od její násilné smrti uškrce­
ním. Vrah, který ji zákeřnou rukou sprovodil ze světa, nebyl do­
sud usvědčen a potrestán. Děkujeme všem, kteří si vzpomenou. 

Rodiče 

Odešla, ale zůstala v srdcích těch, 
kteří ji měli rádi. 

Dne 12. února 2012 uplynou 4 roky, 
kdy nás navždy opustila paní 

Danuše Kuboňová 

Vzpomíná rodina. 

Odešel, ale zůstal v srdcích těch, 
kteří ho měli rádi. 

Dne 12. února 2012 vzpomínáme 5. výročí, 
kdy nás opustil pan 

Jiří Kozel 

Vzpomínají manželka, syn a dcera s rodinami. 

Kdo tě znal, ten vzpomene. 
Dne 21. ledna 2012 uplynulo 10 let od úmrtí 

naší maminky a babičky, paní 

Anny Krejčí 

Nikdy nezapomene 
dcera Šárka a Yveta s rodinami. 

Místní knihovna Řepiště, Mírová 178, 739 31 Řepiště 
Výstava: Malba na hedvábí a ruční tkaní - Kristýna Brišová 
Od 1 4.2. do 24. 3.2012. Možno zhlédnout v úterý od 1 0  do 12, od 1 3  do 
17 a v pátek od 9 do 12 a od 1 3  do 15.30 h. 

Beseda o grafologii s Dagmar Kravčíkovou 
Dne 1 4.2.2012 v 17.00 hod. 
Jaroslava Grobcová -Tajemná místa Velké Moravy 
Dne 21 . 2. 2012 v 17.00 hod .. 

Místní knihovna Žabeň, Žabeň 74, www.zaben.knihovna.info 
Výstava: Nejdelší prázdniny, aneb s baťohem na zádech po Novém Zé­
landu a Asii -fotografie Vojtěcha Bednáře. 
Od 15. 2. do 28. 3. 2012. Pondělí až středa od 1 3.30 - 17.30 h. 
Beseda o grafologii s Dagmar Kravčíkovou 
Dne 22. 2. 2012 v 17.00 hod. 

Noc s Andersenem 
Městská knihovna Vratimov se letos již posedmé zapojí do akce Noc s An­
dersenem. Tato akce pro žáky 2. až 4. tříd ZŠ se uskuteční z pátku 30. 3. na 
sobotu 31 . března 2012. Zájemci si mohou chodit pro přihlášky v týdnu od 

20. do 24. února, uzavření přihlášek je stanoveno na 1 .  března. 

II 111111 

BLAHOPŘEJEME 
Dne 25. 2. 2012 oslaví svých krásných 90 let pan 

Leopold Chlupatý 

Přejeme Ti do dalších let pevné zdraví, 
ať Tě život stále baví. 

Radost, humor, úsměv jen, 
ať se Ti vyplní každičký sen. 

S láskou přeje Helenka 
a celá rodinka Tisovjákova. 

K přání se připojují také Florkovi. 

INZERCE PRO VÁS 

I 
Pronajmu byt 2 + 1 s lodžií ve Vratimově, Na Příčnici, od března 

2012. Podmínky pronájmu dohodneme osobně, tel.: 602 576 246. 
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Poděkování nálezci telefonu. Touto cestou bych chtěla podě-
kovat obyvateli města Vratimova, panu Jiřímu Cernému, který v 
prosinci našel mobilní telefon, nemeškal a ihned ho vrátil. Je až 
neuvěřitelné, že i v této době se najdou poctiví lidé. 

Děkuji Irena Vlčková 

Únor v Kulturním středisku 
Program v Kulturním domě ve Vratimově 

4. února 20.00 kavárna Ples SDH Vratimov 
7. února 8.30 a 10.00 kinosál pořad Pavla Nováka 

8. února 
11. února 19.30 

18. února 19.00 

19. února 14.30 

24. února 20.00 

26. února 10.00 

ml. pro MŠ aZŠ 
vestibul Prodej 
velký sál Městský ples 
kavárna Ples ZŠ TGM 
kavárna Karneval ZŠ Datyňská 
kavárna Ples TJ Sokol Hrabová 
kinosál Malá čarodějnice 

6., 13.,20.,27., února 15.00 

6., 13.,20.,27., února 16.30 

učebna č. 17 Autoškola 
kinosál Zkouška ZUŠ 

Program v Kulturním domě Horní Datyně 
4. února 19.30 Ples SRPŠ Václavovice 

11. února 19.00 Ples Mysliveckého sdružení Hubert 
13. února 17.00 Schůze za ČZS 
18. února 20.00 Ples ZŠ Datyňská Vratimov 
24. února 20.00 Ples Fe Biocel 
25. února 19.00 Pochování basy SDH Horní Datyně 

Kurzy v KS Vratimov 
pondělí 9.00 cvičební sál cvičení seniorů 

15.30 učebna č. 11 AJ 2. ročník 
17.00 učebna č. 11 AJ 3. ročník 

18.00 cvičební sál aerobic mix 
18.30 učebna č. 11 AJ 1. ročník 

úterý 16.30 učebna č. 11 AJ 2. ročník 
18.00 učebna č. 11 AJ 4. ročník 
18.00 cvičební sál pilates s Bárou 
18.00 salonek vinyasa joga 
19.00 cvičební sál pilates s Broňou 

středa 17.00 salonek joga 
18.00 cvičební sál fat burner 
19.00 cvičební sál fit balony 

čtvrtek 17.00 cvičební sál pilates s Bárou 
18.00 cvičební sál body forming 
18.30 velký sál mix dance 


	vn_02_2012_Page_01
	vn_02_2012_Page_02
	vn_02_2012_Page_03
	vn_02_2012_Page_04
	vn_02_2012_Page_05
	vn_02_2012_Page_06
	vn_02_2012_Page_07
	vn_02_2012_Page_08
	vn_02_2012_Page_09
	vn_02_2012_Page_10
	vn_02_2012_Page_11

